MKQOY «ManobunynHckas
COLL»

[MogrotoBuna yymtenb HavaribHbIX KIacco
Anumbaesa J1ansa TyxTapoBHa






M, KM, KM/C, 1M, KM/4, CM, M
MM, CM, M, M, M, KM

Kwm/c, xm/4



1 yposenw paccmo | ckopoc | épemsa
3adaua AHUe mb
N30ymika Ha KyphuX HOXKKaX | 72KM Oxm/u | 84
3a 8 yacoB mpobexana 72 KM.
C kaKxoii CKOpoCTbIO Oexalla? yppeens paccmo | ckopoc | épemsa
n30ymika? Alue mo
WBaH- mapeBud méein 3ao0mma | 6xm/94 | 64
HEXOKEHBIMU TPOMTMHKaMH| 6
9acoB CO CKOPOCTBIO 6 KM H.
KakoBa nimHa npoiiieHHBIX
TPOIUHOK? 3'17_17088119 1 [oREN-camMOnET ngiRACEHo || HIPBEM aqQ¥MAs/ || Su
cKoidaAo 200 kv u | Hipiee  ||mo q
baba- SIrg pacuedsiiue on npondmdkm + || 10km/a |29
MpOJIETENR3A IR 687 12xkM=
ckopocTeiaCh A Badiit dru 32km 320xkMm || 80xm/u
OCTaNOCh THYIRFRIt/BR0B0RIBa|4 vaca.
U30y KK IdeMBK@KQP(B@ﬁchHLI
yTh baObip 8612 Iru?
BonsHomy HyXHO 500-(10 |20
nporieiTh 500 M. OH eBET | *20)=3 | M/MUH
yxe 10 MUHYT cO 00 xm
CKOpOCTHIO 20 M/ MUH.
CKOJIBKO METPOB €My
OCTaJIOCh MPOIIBITH?




CE






1)6*90=540 (Km)

2)4* 80=320 (KM)

3)540+320=860 (KM)
OTBeT: 860 KM.



[1poBepb

ceéf;



3afaHus Ha ypoKe oKasasncb TPYAHbIMU.
MHe Hy>XHa nomoLLb!

CerogHs Ha ypoke He Bce 3aJaHus
okasanucb nerkumn. MHe 6bino TpyaHo
s1 cnpasurcs. A noBosieH cobon!

YpokK npoLuen yga4yHo:
paboTe knacca, ¢
ycrneLwHo. A oy



Cnacunbo 3a ypc



